
令和２年３月定例教育委員会会議録 

  

令和２年３月定例教育委員会は、３月１１日（水）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審

議した。 
 
〇出席した委員 
一番席委員 淺井 宣亮      二番席委員 冨田 良平     三番席委員 西村 和子 
四番席委員 竹中 万里      五番席委員 永田 司 

 
〇議案説明のため出席した事務局職員 
教育長、教育部長、指導主事(3)、学校教育課長、学校教育課学校教育係長、学校教育課学校施設係長、

学校教育課放課後係長、学校教育課学校教育係主任 
 

〇傍聴者 
無し 
 

〇提案議案 

議案第 ７号 令和２年度大府市学校教育の指針について 

 ８号 令和２年度大府市奨学生について 

 ９号 令和元年度教育費補正予算（３月議会）について 

 10 号 第３次大府市教育振興基本計画の策定方針について 

 11 号 愛を繋ぎ合うチャリティーコンサートの後援申請について 

 12 号 2020 国立ボリショイサーカス夏休み名古屋公演の後援申請について 

 13 号 公益社団法人 半田法人会 創立７０周年記念事業の後援申請について 

 14 号 2020 年度愛知県民オリエンテーリング大会の後援申請について 

 15 号 ＣＨＩＴＡフェスティバル 2020 Vo３の後援申請について 

報告事項 １号 小中学校現況報告について 

 ２号 みんなでつくるこども夢の商店街 ハタラクキッズモールの後援申請について 

 ３号 リトミック発表会の後援申請について 

 ４号 2020 第２７回 国際ピアノコンクール in 知多の後援申請について 

 ５号 第２７回笑学生落語クラブ落語会の後援申請について 

 ６号 大府市楽友協会管弦楽団 第４７回定期演奏会の後援申請について 

 ７号 「ありがとうを贈ろう。」キャンペーンの後援申請について 

開会時間 午後 1 時 30 分 

閉会時間 午後 2時 55 分 
  



発 言 者 要 旨 

教育長 それではただいまから、令和２年３月の定例教育委員会を始めさせていただき

ます。 

前回の会議録承認につきましては、先ほど教育長室で御承認いただきました。

ありがとうございます。 

続いて教育長報告をさせていただきます。前回が２月４日でしたので、それ以

降につきまして御報告をいたします。 

２月５日、子ども達が登校してくる時間帯に共和西小学校東側道路の横断歩道

に「ぴかっとわたるくん」という歩行者が道路を渡ろうとしていることを車に知

らせる点滅機が設置されましたので、渡り初めを市長、議長、関係者の皆様と行

いました。信号機が近くにあって信号機の設置ができない横断歩道には有効との

ことで、これから広く普及していくのではないかと言われています。２月６日、

清須市で行われました今年度最後の尾張都市教育長会に出席いたしました。会議

では県教育委員会から小学校のＩＣＴ環境、全国学力・全国体力運動能力調査の

結果、公立高校の入試制度の改編、市の教育の動向などについて説明がありまし

た。また、各市の日本語教育の様子について情報交換もありました。２月８日、

市と共催の文化スポーツ活動・教育表彰式が市役所で行われ、教育委員の皆様と

出席いたしました。今年度は全体で１９５人、１団体を表彰させていただきまし

た。２月９日、大府市盆梅展の開場式に教育委員の皆様とともに出席いたしまし

た。２月１０日、今年度２回目の総合教育会議を開催し、いじめ・不登校対策に

おける専門人材の活用及び子どもの学力テスト体力テストの結果について、事務

局からの報告に基づき、教育委員の皆様に御協議いただきました。市長からの御

意見・御感想をいただき、今回も有意義な会議になったと思います。２月１４

日、愛三文化会館にて教員の教育表彰式並びに教育研究発表会を開催し、教育委

員の皆様にも主催者として御臨席いただきました。２月１７日、今年度最後の定

例校長会を開催し、年度末及び年度初めの対応について確認し合いました。２月

２１日から３月議会が始まり、一般質問では２人の議員から教育関係の質問をい

ただきましたのでお答えいたしました。今週末３月１３日が議会最終日となる予

定です。２月２７日、その夜に安倍首相の新型コロナウイルス感染防止の対策と

して、全国の小中高等学校及び特別支援学校を３月２日から２４日まで休校とす

る旨の発表があり、あわせて県の意向を受けて、大府市では３月２日から小中学

校の休校措置をとりました。その間に愛知県知事から、小学校の場合は１年生か

ら６年生までを弁当持ちとして自主登校の対象とする旨の発表がありましたの

で、大府市では、１年生から３年生までとした自主登校を３月４日からは６年生

まで対象を拡大して実施し、本日に至っています。学校に連動して放課後クラブ

も運営しています。その間に、３月３日、市内４中学校では卒業生及び教職員の

みで卒業式を実施しています。小学校の卒業式につきましても、当初予定の３月

１９日に卒業生及び教職員のみの卒業式を実施する予定です。 

以上です。 



発 言 者 要 旨 

教育長 それでは、協議事項に入りたいと思います。 

議案第７号「令和２年度大府市学校教育の指針について」を審議いたします。

事務局よろしくお願いします。 

指導主事 議案第７号「令和２年度大府市学校教育の指針について」説明いたします。（以

下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員  令和２年度の重点の２番の（１）について、多分一般の人は、３つの資質と言わ

れても、それが思い浮かぶ人はほとんどいないような気がします。教育理念をどう

いう人たちを対象にしているかによって書き方が違ってくると思いますが、一般の

人もこれを見て、すぐに理解するのは難しいのではないかと感じました。 

もう１点、次のプログラミング教育推進教師を中心にするということは、市の規

定でプログラミング教育推進教師を作るのでしょうか。それとも、それは何か特別

な人なのか、どの先生もそういうことを実践していくということなのか確認したい

と思いました。よろしくお願いします。 

教育長 事務局いかがですか。 

指導主事 ３つの資質の部分ですが、実は国から保護者宛に新学習指導要領の改訂があるこ

とは案内が来ております。そこに３つの資質等も記載されておりますので、それが

まず一つの理由です。 

もう一つは、プログラミング教育の推進教師について、実は本市は元々このよう

な名称ではないのですが、プログラミング教育の中心になる先生がいます。ただ名

称は、県からの指示で、プログラミング教育推進教師を位置づけなさいと出ており

ますので、あえてここに書かせていただきました。よって、元々は大府市では担当

となる先生はおりましたが、名前が異なっているだけになります。以上です。 

教育長  その他いかがでしょうか。 

 はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 今後、非常に重要になってくることは理解していますが、学校現場として、これ

が今文書の中に、どの部分にどういう形で位置付けるかということは、各学校の裁

量で決めて行けばいいものですか。それとも今文書の中のこういう風に入れて欲し

いというのは、教育委員会から依頼するのでしょうか。今文書の中にどのように位

置付けるかを教えてください。 



発 言 者 要 旨 

教育長 事務局お願いします。 

指導主事 県からの指示事項を思い出しているのですが、プログラム教育推進教師を置くと

いう文言があったと思います。後はプログラミング教育の年間計画にきちんと整備

しなければいけないこととなっておりますので、その点については、大府市はきち

んとした手引書があるものですから、プログラミング教育推進教師を中心にすると

いうような文言が入ってもいいものと思っています。以上です。 

教育長 はい、その他いかがでしょうか。 
それでは、議案第７号については、承認するということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第７号は承認いたします。 

続きまして、議案第８号「令和２年度大府市奨学生について」を審議いたします。

ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第８号「令和２年度大府市奨学生について」説明いたします。（以下、提案

理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 認められた子と認められなかった子といて、全部認められれば保護者の方も何も

問題ないと思いますが、この認められなかった場合は、保護者が納得していただけ

るように説明をしなければいけないと思いますので、説明はなされるかどうかとい

うことが一つと、それから、認められない原因として、どういう原因や理由がある

のか差し支えなければ教えていただきたい。例えば収入が多過ぎるとか、成績が基

準に満たないとか、教えていただける範囲でお答えください。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

基本的には認定の可否について御通知を差し上げ、お求めいただければ詳細は御

説明させていただくことを考えております。今回、非認定になられた方が、４名い

らっしゃいましたが、基本的には所得が基準よりも高かったということ、あとは成

績基準において、一定の基準よりも低かったということで、所得状況・学力面も審

査させていただき、非認定という結果になりました。以上です。 



発 言 者 要 旨 

教育長 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、永田委員お願いします。 

永田委員 去年は認定されたけど、今年認定されなかった方もお見えになるのでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

御質問の様な対象者はいらっしゃいまして、具体的に申し上げますと成績の方

で基準が満たされなかったため、受給中でございますが、令和２年度は非認定に

なりました。以上です。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 新規の高校１年生は、在籍が中学校の方で、大府中学校が５名、大府北中学校

が２名で、大府南中学校が１名と結構偏っているような気がします。大府西中学

校は１人も申請していないということですが、どの学校でも告知等はされている

のでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

実情を詳細には確認しておりませんが、各中学校には、この奨学生の募集に関

する案内を教育委員会から出させていただいて、中学校から現在３年生の方に周

知していただくようにお願いしております。偏ってしまったのは偶然かもしれま

せんが、一応の周知はさせていただいています。 

教育長 はい、その他いかがでしょうか。 
それでは、議案第８号については、承認するということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第８号は承認いたします。 

続きまして、議案第９号「令和元年度教育費補正予算（３月議会）について」

を審議いたします。御説明をお願いします。 

学校教育課 

学校施設係長 

議案第９号「令和元年度教育費補正予算（３月議会）について」説明いたします。

（以下、提案理由等資料により説明） 



発 言 者 要 旨 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 はい、すごくありがたいことだと思いますが、工事期間などが決まっていれば

教えていただけるとありがたいです。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校施設係長 

工事の予定としましては、入札が４月、５月に工事着手、６月前後ぐらいに工

事が終わることを予定しています。ただ、コロナウイルスの関係で中国からの部

品が入ってこないことが徐々に出ております。その関係もありまして、正確なと

ころはまだ掴み切れていない状況です。 

教育長 はい、その他いかがでしょうか。理科室及び理科準備室の空調設備ということに

なっています。 
それでは、議案第９号については、承認するということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第９号は承認いたします。 

続きまして、議案第 10号「第３次大府市教育振興基本計画の策定方針につい

て」を審議いたします。御説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第 10 号「第３次大府市教育振興基本計画の策定方針について」説明いたし

ます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 ２点お願いします。１点目は、現場にいる時に思ったことで、指標で達成率何パ

ーセントということで表していくのですが、この指標は確かに理想ではあるが、現

場レベルで考えると絶対達成が無理な項目がいくつかあり、高い目標を掲げられた

ら絶対に無理だから、最初から何か出鼻を挫かれるようなこともありました。目標

を設定する時に理想で決めるのか、あるいは現実路線で決めるのか、どのようにお

考えでしょうか。 

それから、これを考えていくときに、現場から声を吸い上げていただいたらとい

いなと思っております。学校及び庁内各課との調整の欄を見ると、10 月に校長会

の中間報告をして、そのあとが発注をしてから校長会に報告になっていますが、最



発 言 者 要 旨 

終決定する前に、校長会か何かで２回ぐらい現場の声を吸い上げていただくことは

難しいでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

指導主事 １つ目の質問ですが理想の数字ではなく、現場に即した、例えばよくあるのが

朝食を食べる子どもの数とか、あるいは基本的には１００パーセントを目指すと、

実際に９５．６、７パーセントになる指標は理想と現実と合っているような指標

もあります。指標の数値についても本当に慎重にやらなければいけないなという

ふうには実感しておりますので、また御意見を参考にしていきたいと思います。 

 校長会の意見収集ですが、義務教育推進協議会にも校長先生は入っていただい

ております。２回はちょっと難しいと思うのですが、やはり１度は目を通してい

ただいた方がいいのかなと思いましたので、また調整ができたら、機会を増やし

ていけたらと思っています。以上です。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、永田委員お願いします。 

永田委員 進め方の話ですが、義務教育推進協議会、定例教育委員会、総合教育会議で諮る

予定になっていますが、メンバーが同じ人もいると思います。例えば先ほどのお話

ではないですけど、有識者の人を集めて協議することはないでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課長 メンバーが同じ方もいますけど、それぞれの会議の成り立ちの話になりますの

で、その部分は難しいと考えています。定例教育委員会で最終的には決定というと

ころになりますので、こちらに諮ることになります。今回は大綱については改正し

ないので、そこの部分はなしとして基本計画のところを、今回は５年の計画期間を

もって望んでいくことで考えておりますので、お願いしたいと思います。 

教育長 はい、その他いかがでしょうか。それでは、この内容計画で１年間進めていくと

いうことで、議案第 10号については、承認するということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第 10 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 11号「愛をつなぎ合うチャリティーコンサートの後援申請

について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 



発 言 者 要 旨 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第 11 号「愛をつなぎ合うチャリティーコンサートの後援申請について」説

明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 この後の後援申請全部に関わると思いますが、コロナウイルスの影響もどうなの

かなということも頭に入れながら資料を確認させていただきましたが、この４月や

５月に後援申請をいただいているものについて、コロナウイルスの関係のことは全

くないものとして、内容だけで判断してよろしいでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課長 全体ということでお話させていただきます。基本的に開催するか、しないかとい

うことは主催者の判断になろうかと思いますが、付議として、コロナウイルスの対

策をして実施することというような条件をつけて許可を出せると考えていますの

で、この審議については付議をつけることを前提として審査していただければと思

います。以上です。 

教育長 これを踏まえて、この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 はい。私自身はとても良いことと思いますので、後援してもよいと思います。１

点ですが、前回こもれびホールにて開催したチャリティーコンサートの収益を東浦

町役場経由で被災地の方に支援していますが、大府市が後援するからには、今回は

大府市を経由して支援ということはあるのでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

指導主事 代表の方が東浦町の方ですから、恐らく東浦町を経由していると思います。会場

が大府市ということですから、もし後援をいただけるのであれば、意見をお伝え申

し上げたいと思います。 

教育長 はい、その他いかがでしょうか。 

それでは、議案第 11 号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 
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教育長 それでは、議案第 11 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 12号「2020 国立ボリショイサーカス夏休み名古屋公演の後

援申請について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第 12号「2020 国立ボリショイサーカス夏休み名古屋公演の後援申請につい

て」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 確かに入場料５，０００円は高いかもしれませんが、一応国立ということですの

で、私は後援しても構わないかなと感じました。ただ、２４ページの後援名義申請

の一覧のところで、一宮市が×になっているのは理由が分かりますか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

申し訳ございませんが、理由は確認しておりませんので、必要であれば御確認さ

せていただきます。これは後援申請をしたものの不許可となったものか、もしくは

申請時点で要件を満たさないから後援申請をできなかったという意味かもしれま

せん。 

教育長 入り口で申請できなかったという可能性が高いということですね。その他いかが

でしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 今年初めて、名古屋市の近隣市町へ後援の申請を出されたということで、どうい

う状況の変化かわかりませんが、個人的には積極的に後援ではなくて、愛知県や名

古屋市が後援しているのに、大府市が後援しないとなると、それ相応の理由という

のは必要になってくると思いますし、内容的には、お金は必要ですけれども、子ど

もたちには良い経験になると思いますので、後援してもいいと思います。 

教育長 その他いかがでしょうか。 
はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 まず、２１ページの予算のところで６，３００万円も事業にかかるようですが、

これが１４回となると１回に４００万ぐらいかと計算しました。そうすると、この

予定人員４万人ですと収支が合わなくなります。この４万人の予定人員がすごくア

バウトじゃないかと感じまして、４万人集まるのなら、こんなに高くなくてもよい
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と思うので矛盾を感じました。その辺りは、どうなっているのか疑問に思いました。

以上です。 

学校教育課 

学校教育係主任 

計算してみないとわかりませんが、確かに委員のおっしゃるとおりで、この価格

で平均値をとっても、６００万円というのは確かにオーバーな金額にはなります。

詳細は確認しておりませんので、また一度確認させていただこうと思います。 

教育長 その他いかがでしょうか。 
いろいろ御意見いただきましたが、高額な事業については、なるべく後援は控え

るということとしておりますけれど、愛知県や名古屋市が承認し、市長部局も承認

するということと、それから、子どもたちへの割引を必ずしてくれるというところ

ですので、これらを踏まえて議案第 12 号については、承認するということでよろ

しいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 12 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 13 号「公益社団法人半田法人会創立７０周年記念事業の後

援申請について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第 13 号「公益社団法人半田法人会創立 70 周年記念事業の後援申請につい

て」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 

西村委員 はい。よろしくお願いします。夢と冒険心を持ち、次の時代を担うチャレンジす

る子どもたちを育むことが目的にありまして、今特に夢を持たない子たちがちょっ

と増えて多いということで、事業としてはとても良いのではないかと思いました。

ただ１点、実際に開催される半田市には後援申請を出しているのか確認したいと思

います。以上です。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

半田市にも申請されていまして、承認をいただいているということです。また、

知多５市５町へ全部申請されていて、あと大府市の結果を待っている状態と確認し

ております。 
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教育長 はい、その他いかがでしょうか。 

それでは、議案第 13 号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 13 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 14号「2020 年度愛知県民オリエンテーリング大会の後援申

請について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第 14号「2020 年度愛知県民オリエンテーリング大会の後援申請について」

説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

はい、永田委員お願いします。 

永田委員 先ほど出された提案もそうですが、開催されるのが４月の事業ということで、タ

イミング的に今１か月前ぐらいになるのですけども、いつごろ提出されたものが、

この場に議案として提出されてくるのでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

申請自体は、前月の２１日を期限にしております。その前月の２１日から次月の

２１日までの間の期間で提出されたものを議案として提出しています。本件の受付

自体は、４１ページのところに受付日を押印した資料がありありますが、２月１２

日に御提出いただいたものになります。 

永田委員 ４３、４４ページが、チラシのコピーになると思いますが、既に大府市教育委員

会の名前が入っているし、今の時期からチラシを配るとそれほど人が集まるのかと

思うところもあります。毎年開催をされている中で、毎回参加されている団体とか

があったりして、ある程度人数を確保する中での後援申請なのか、それともあいち

健康の森で開催するということで、広く大府市民の人にも参加してもらいたいとい

うことで申請していただいたのかが分かりませんでした。事業の参加人数など過去

の実績はあるのでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

ある程度は競技者がいるというお話は聞いているので、参加人数の確保は恐らく

できていると思います。ただ、それ以外の方にも参加いただくという点については、

この趣旨に普及したいという思いもあるので、後援申請を出されたと事務局として

は理解しています。ただ、実績については御提出いただいていません。以上です。 
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教育長 その他いかがでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 健康の森は面積でいったら、東浦町の方が広いと認識していますので、大府市だ

け後援して、東浦町の後援がないとなると、知っている人が見ると、疑問に思われ

るかもしれません。これについて申請者に教えてあげると良いのではないかと思い

ます。健康都市おおぶを売りにしているものですから、そういった面で大府市と思

っているのかもしれないですが、基本的には後援してもよいと思います。 

教育長 はい、その他いかがでしょうか。 

昨年にどれぐらいの規模で行われたかわかりませんけど、きっと会員の方とまた

新規の方とが参加するということになるということと思います。 

それでは、議案第 14 号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 14 号は承認いたします。 

続きまして、議案第 15 号「知多フェスティバル vo3 の後援申請について」を審

議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第 15 号「知多フェスティバル vo3 の後援申請について」説明いたします。

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

去年認めなかったことをクリアしているというようなことはありますか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

内容自体は、昨年と同じになりますので、特段変わったところがないと思ってお

ります。 

教育長 その他いかがでしょうか。 
はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 私も昨年否決した記憶が残っておりますが、全く変わらないのであれば、今年も

同様のほうが、筋が通っていると思います。この事業は町おこしのような印象があ

り、東海市周辺ということですので、東海市は当然後援してもいいと思うのですが、

大府市まで後援しなくてもいいと感じました。 

教育長 その他いかがでしょうか。 
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はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 ５６ページのところに、集客目標１万人のところを、毎年１万２，０００人や１

万４，０００人の集客実績があるので、もうこのまま実施しても、とても立派な事

業のようなので、今回新しく後援する必要はないと感じました。以上です。 

教育長 その他いかがでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 基本的には去年と一緒でいいかなと思います。逆にかえって心配になったことが

あって、この１万何千人も集まる大きなイベントだから、集まった人たちの安全な

ど、警備などはどうするのかと思い、よく見てみたら、運営費として２５人の人件

費ということが書いてありましたので、警備員を２５人集めて各所に配置して、問

題等が起きないようにすると判断するしかないかなと思いました。このままです

と、後援しておいて、子どもたちが出かけていって何か事故やトラブルに巻き込ま

れたという時に、心配になるというのが計画書から判断されることで、私も後援許

可に踏み切れないと思いました。以上です。 

教育長 はい、その他いかがでしょうか。 

それでは、昨年と同様で内容的に変わってないということもが大きな要素でもあ

りますので、議案第 15号については、否認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第 15 号は否決いたします。 

続きまして、報告事項に入りたいと思います。 

報告事項１号「小中学校現況報告について」事務局よろしくお願いします。 

指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項２号「みんなでつくるこども夢の商店街 ハタラクキッズモールの後援

申請について」報告 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項３号「リトミック発表会の後援申請について」報告 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項４号「2020 第２７回 国際ピアノコンクール in知多の後援申請につい

て」報告 
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学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項５号「第２７回笑学生落語クラブ落語会の後援申請について」報告 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項６号「大府市楽友協会管弦楽団 第４７回定期演奏会の後援申請につい

て」報告 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項７号「「ありがとうを贈ろう。」キャンペーンの後援申請について」報

告 

教育長 ありがとうございました。以上で終わります。 

それでは、４月の出席依頼についてお願いします。 

学校教育課長 報告 

 
 
 
 
  


